
Повідомлення про оприлюднення Заяви про визначення обсягу стратегічної 

екологічної оцінки проекту «Про внесення змін до Програми економічного і 

соціального розвитку Новогродівської міської територіальної громади на 

2025рік», затвердженої рішенням міської ради від 31.12.2024 №533ва-р 

 

 

 Відповідно до Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» відділ 

економіки Новогродівської міської ради повідомляє про оприлюднення для 

громадського обговорення Заяви про визначення обсягу стратегічної 

екологічної оцінки проекту внесення змін до Програми економічного і 

соціального розвитку Новогродівської міської територіальної громади на 2025 

рік на офіційному сайті Новогродівської міської військової адміністрації. 

 Строк подання зауважень і пропозицій становить 10 днів з дня 

опублікування Заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки, а 

саме – до 22 жовтня 2025 року (включно). Поштова адреса: 51404, 

Дніпропетровська область, м. Павлоград, вул. Валерія Лобановського, 10 

Електрона адреса: novogrodekonom@gmail.com.  

Пропозиції та зауваження, що подані після встановленого терміну, не 

розглядаються. 



Єдина	екологічна	платформа	"ЕкоСистема"

Заява

про	визначення	обсягу	стратегічної	екологічної	оцінки	від	14.10.2025	р.

Реєстраційний	номер	справи	в	Єдиному	реєстрі	№	14-10-16886-25

Замовник:

Новогродівська	міська	рада

1.	Назва	документа	державного	планування:

Програма	економічного	і	соціального	розвитку	Новогродівської	міської	територіальної
громади	на	2025	рік

2.	Основні	цілі	документа	державного	планування,	його	зв’язок	з	іншими
документами	державного	планування

Зміни	та	доповнення,	що	вносяться	до	Програми,	передбачають:	уточнення	сум,
виконовців	та	джерел	фінансування	заходів,	внесення	додаткових	заходів	(додаються).

3.	Якою	мірою	документ	державного	планування	визначає	умови	для
реалізації	видів	діяльності	або	об’єктів,	щодо	яких	законодавством
передбачено	здійснення	процедури	оцінки	впливу	на	довкілля	(у	тому	числі
щодо	визначення	місцезнаходження,	розміру,	потужності	або	розміщення
ресурсів)

Відповідно	до	частини	першої	статті	3	Закону	України	«Про	оцінку	впливу	на	довкілля»
здійснення	оцінки	впливу	на	довкілля	є	обов'язковим	у	процесі	прийняття	рішень	про
провадження	планової	діяльності,	визначеної	частинами	другою	і	третьою	статті	3.
Даний	документ	державного	планування	(зміни	до	Програми)	не	передбачає
реалізацію	видів	діяльності	або	об'єктів,	щодо	яких	законодавством	передбачено
здійснення	процедури	оцінки	впливу	на	довкілля.	Виконання	змін	передбачатиме	зміну
у	реалізації	визначеної	у	документі	державного	планування	діяльності,	яка	не
підлягала	оцінці	впливу	на	довкілля	та	яка	внаслідок	таких	змін	вимагатиме	здійснення
оцінки	впливу	на	довкілля	-	ні

4.	Інформація	про	ймовірні	наслідки:	а)	для	довкілля,	у	тому	числі	для
здоров’я	населення;	б)	для	територій	з	природоохоронним	статусом;	в)
транскордонні	наслідки	для	довкілля,	у	тому	числі	для	здоров’я	населення

У	процесі	здійснення	СЕО	мають	бути	оцінені	ймовірні	наслідки	реалізації	завдань
Програми:	а)	для	довкілля,	у	тому	числі	для	здоров'я	населення,	за	такими
компонентами:	-	атмосферне	повітря;	-	водні	ресурси;	-	земельні	ресурси;	-
біорізноманіття	та	рекреаційні	зони;	-	здоров'я	населення.	б)	для	територій	з
природоохоронним	статусом.	Під	час	здійснення	СЕО	планується	розглянути	ймовірні
наслідки	цих	територій.	в)	транскордонні	наслідки	для	довкілля,	у	тому	числі	для



здоров'я	населення	-	не	очікуються

5.	Виправдані	альтернативи,	які	необхідно	розглянути,	у	тому	числі	якщо
документ	державного	планування	не	буде	затверджено

Зважаючи	на	комплексність	рішень	Змін	та	доповнень	до	Програми,	що	обумовлюється
необхідністю	виконання	стратегічних	цілей	Програми,	здійснюється	розгляд
виправданих	альтернатив	планованих	рішень.	Загальною	альтернативою	з	«Нульовий
сценарій»,	при	якому	дані	зміни	до	Програми	не	затверджуються.

6.	Дослідження,	які	необхідно	провести,	методи	і	критерії,	що
використовуватимуться	під	час	стратегічної	екологічної	оцінки

Предметом	стратегічної	екологічної	оцінки	є	Зміни	та	доповнення	до	Програми	та	їх
потенційний	вплив	на	стан	довкілля	та	здоров´я	населення.	Запропоновані	Зміни	та
доповнення	до	Програми	є	незначними	і	не	несуть	ймовірних	наслідків	на	стан
довкілля	та	здоров´я	населення.

7.	Заходи,	які	передбачається	розглянути	для	запобігання,	зменшення	та
пом’якшення	негативних	наслідків	виконання	документа	державного
планування

Необхідність	перегляду	або	внесення	змін	до	затверджених	заходів	–	не
передбачається.	Необхідність	перегляду	або	внесення	змін	до	заходів,	передбачених
для	здійснення	моніторингу	наслідків	виконання	документа	державного	планування
для	довкілля,	в	тому	числі	для	здоров’я	населення	-	не	передбачається

8.	Пропозиції	щодо	структури	та	змісту	звіту	про	стратегічну	екологічну
оцінку

З	огляду	на	незначні	зміни	до	документа	державного	планування,	пропонується	не
здійснювати	стратегічну	екологічну	оцінку	для	зазначених	змін.

9.	Орган,	до	якого	подаються	зауваження	та	пропозиції	та	строки	їх	подання

Зауваження	і	пропозиції	до	Заяви	про	визначення	обсягу	стратегічної	екологічної
оцінки	до	змін	і	доповнень	до	Програми	економічного	і	соціального	розвитку
Новогродівської	міської	територіальної	громади	на	2025	рік»	подаються	до	відділу
економіки	Новогродівської	міської	ради.	Поштова	адреса:	51404,	Дніпропетровська
область,	Павлоградський	район,	м.	Павлоград,	вул.	Валерія	Лобановського,	10
Електрона	адреса:	novogrodekonom@gmail.com	.	Строк	подання	зауважень	і	пропозицій
становить	10	днів	з	дня	опублікування	Заяви	про	визначення	обсягу	стратегічної
екологічної	оцінки,	а	саме	–	до	22	жовтня	2025	року	включно.	Пропозиції	та
зауваження,	що	подані	після	встановленого	терміну,	не	розглядаються.

10.	Повідомлення	про	оприлюднення	Заяви	про	визначення	обсягу	СЕО:

Сайт	Новогродівської	МВА	від	14.10.2025

Замовник/Уповноважена	особа	замовника:

Новогродівська	міська	рада/МОЖЕНКО	ТЕТЯНА	ГЕННАДІЇВНА



обласного

бюджету

 бюджету 

територіальної 

громади

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

2.1.1. Надання освітніх послуг для дітей, 

молодих дівчат та хлопців, у

тому числі особам з особливими 

освітніми потребами, підтримка їх

творчого і інтелектуального розвитку в 

умовах повномасштабного

військового вторгнення і повоєнного 

відновлення

3

Реалізація Програми підтримки обдарованої

учнівської молоді громади, яка перемістилася

(евакуювалася) до більш безпечних регіонів

України на час тимчасової окупації

населених пунктів Новогродівської міської

територіальної громади,  на  2025 рік

протягом року Відділ освіти 

м.Новогродівка

75,70 75,70 учні, які охоплені 

Програмою

150

2.2.1. Підтримка релокованих закладів 

освіти, охорони здоров’я, культури,

спорту, соціального захисту населення, 

центрів надання адміністративних

послуг та відновлення їх діяльності на 

території області після завершення

бойових дій

10

Оплата послуг з перевезення релокованого 

майна закладів загальної середньої освіти з 

м.Павлоград (Дніпропетровська область) в 

м.Калуш (Івано-Франківська область)

протягом року Відділ освіти 

м.Новогродівка

94,60 94.6 кількість ЗЗСО, майно 

яких буде евакуйовано

5

2.1.1. Надання освітніх послуг для дітей, 

молодих дівчат та хлопців, у

тому числі особам з особливими 

освітніми потребами, підтримка їх

творчого і інтелектуального розвитку в 

умовах повномасштабного

військового вторгнення і повоєнного 

відновлення

11

Виконання Цільової програми допризовної 

підготовки, військово-патріотичного  

виховання дітей та молоді Новогродівської 

міської територіальної громади на  2025 - 

2027 роки

жовтень-

грудень

Відділ освіти 

м.Новогродівка

167,84 167,84 Кількість дітей та 

молоді, залучених до 

заходів Цільової 

програми

100

Додаток 1

до проєкту розпорядження

начальника  Новогродівської  міської 

військової адміністрації                                                         

Зміни до заходів щодо забезпечення виконання завдань Програми економічного і соціального розвитку Новогродівської міської територіальної громади на 2025 рік

Термін

виконан-

ня 

Виконавець

Витрати на реалізацію, тис.грн

інших 

джерел

Всього найменування 

показника

підпри-

ємств
значення показника

Додати захід №11 із сумою фінансування 167,84  тис.грн за рахунок коштів бюджету Новогродівської міської територіальної громади  та викласти у наступній редакції:

Додаток підготовлено відділом економіки Новогродівської міської ради

Зміст заходу

Очікуваний 

результат

Додати захід №10 із сумою фінансування 94,60 тис.грн за рахунок коштів бюджету Новогродівської міської територіальної громади  та викласти у наступній редакції:

у тому числі за рахунок коштів:

Держав-

ного

бюджету

№ і назва завдання Стратегії розвитку 

Донецької області на період до 2027 року

№

з/п

місцевих бюджетів

2.10 Освіта

Ціль 2. Якість життя та людський розвиток

Викласти захід №3  в новій редакції: змінити назву та збільшити фінансування заходу на 15,70 тис. грн за рахунок коштів бюджету Новогродівської міської територіальної громади: 

1


